
 



2024 年度 四日市大学「授業時間以外の学修に関する調査」集計【１】 

調査期間：2024年 9月 17日（火）～9月 26日（木） 

調査方法：Forms 

調査対象：四日市大学在学学生 （休学者除く）２０２４年 6月現在 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1.次のそれぞれの内容は、あなたにとって重要ですか。重要と思われる番号を回答欄へ記入してください。 

（複数回答可） 全回答者数 N=528 

  総合政策学部 環境情報学部 合計 

1 きちんと出席する 250 169 419 

2 良い成績をとる 177 106 283 

3 専門知識・技術の習得 130 119 249 

4 教養を深める 107 84 191 

5 経験を豊富にする 151 124 275 

6 考える力を養う 150 100 250 

7 将来の進路を見つける 170 127 297 

8 卒業する 219 161 380 

9 資格・免許の取得 131 86 217 

10 よい就職先を見つける 147 98 245 

11 自分の趣味を生かし、才能を伸ばす 101 88 189 

12 自由な時間を楽しむ 148 118 266 

13 よい友人・先輩を得る 118 95 213 

14 その他 0 1 1 

99 無回答 0 1 1 

計 1999 1477 3476 

学部ごと回答人数 317 211 528 

回答数 528 

在学学生数 697 

回答率 76% 

77%

23%

回答数

回答数 不回答数



 

14.その他…本当にやりたいことをみつける 
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Q1 重要と思われること（各学部）複数回答 

 

  総合政策学部 環境情報学部 合計 

1 きちんと出席する 250 169 419 

2 良い成績をとる 177 106 283 

3 専門知識・技術の習得 130 119 249 

4 教養を深める 107 84 191 

5 経験を豊富にする 151 124 275 

6 考える力を養う 150 100 250 

7 将来の進路を見つける 170 127 297 

8 卒業する 219 161 380 

9 資格・免許の取得 131 86 217 

10 よい就職先を見つける 147 98 245 

11 自分の趣味を生かし、才能を伸ばす 101 88 189 

12 自由な時間を楽しむ 148 118 266 

13 よい友人・先輩を得る 118 95 213 

14 その他 0 1 1 

99 無回答 0 1 1 

計 1999 1477 3476 

学部ごと回答人数 317 211 528 

 

 

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

Q1重要と思われること（各学部）複数回答

総合政策学部 環境情報学部 合計



Q2.あなたは、授業を受講している以外で、予習・復習（レポートや課題作成を含む）として学修している 

1日の平均時間はどれ位ですか。 
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Q3.大学での授業関連以外で、ニュースやドキュメント番組を見たり新聞・本を読むなど、 知識を得る活動をしている 1 日の

平均時間はどれ位ですか。 
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Q4.あなたの自身のことについて質問します 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【外国人留学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  男性 女性 答えたくない 総計 

回答数 418 97 13 528 

割合 79.2% 18.4% 2.5% 100% 

  日本人 留学生 総計 

回答数 416 112 528 

割合 78.8% 21.2% 100% 
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79%

21%

日本人/留学生

日本人 留学生



【所属学部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学年】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  総合政策 環境情報 総計 

回答数 316 212 528 

割合 59.8% 40.2% 100% 

  1 年生 2 年生 3 年生 4 年生 総計 

回答数 151 124 128 125 528 

割合 28.6% 23.5% 24.2% 23.7% 100% 
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Q5.現在のお住まいは自宅ですか、自宅外ですか？ 

 

【住まい】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  自宅 
自宅外 

（寮・アパート等） 
総計 

回答数 301 227 528 

割合 57.0% 43.0% 100% 
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Q6.通学手段は何ですか？使っているものの番号をすべて回答欄に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通学方法…名古屋市バス 名古屋市地下鉄 名鉄（電車） 
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Q7.通学時間は何分くらいですか？回答欄へ時間を記入してください。（アンケートは記入式。集計は、３０分区切り） 

 

  

30 分以

下 
～30 分 ～60 分 ～90 分 ～120 分 

120 分以

上 
無回答 合計 

回答数 99 117 171 83 44 13 1 528 

割合 18.8% 22.2% 32.4% 15.7% 8.3% 2.5% 0.2% 100% 
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